

装在酒箱里的5000元货款随酒一起被店主卖掉了；买酒的人没喝，将酒送给了山东老板；山东老板没喝，将酒发给了公司员工……

# 转了几回手，这笔钱最后找到没

□记者 马文双

“装在酒箱里的5000元，找到了！”13日晚，道南路上做批发酒生意的金先生接到这样一个电话后，既激动又感动。他和爱人宋女士悬了一星期的心终于落了下來。激动不已的他们于当天22时前后致电本报，讲述了这件颇具“传奇”色彩的事儿。

藏了钱的那箱酒被卖掉，这可咋办

事情还得从7日晚说起。7日23时许，有点儿瞌睡的宋女士接完爱人金先生的电话后难以入眠。

“咱们藏钱的那箱酒被咱俩卖了，钱没了。”接到还在店里的金先生的电话后，宋女士一下子从床上坐了起来。

原来，当晚8时前后，金先生和宋女士的小店里来了3名顾客，要买10箱杜康酒和5箱国花酒。当时，店内只剩两箱国花酒了，其中一箱还是开了封的。客人说不介意已开封，金先生和宋女士便将摆在货架上的样品酒放入已开封的那箱酒中，凑够一整箱卖给了顾客。

“当时，我使劲按了好几下，才把这瓶样品酒给装进去。”金先生回想起当时的情景懊恼不已。

买酒那人又来了，事情会有转机吗

8日一整天，夫妻俩是在失落与期待中度过的。

“前天晚上，我来过你们店啊，不认识我



了？”9日中午，一名中年男子走到店里和宋女士攀谈起来，说他想再买些酒。

宋女士心跳顿时加速，但还是镇定地和这名姓全的顾客聊了起来。“您前几天买的酒喝了没？”宋女士问。“没啊，送人了。”全先生笑着说。“是送给一个人，还是送给多个人了？”宋女士追问。

“一个人啊！”宋女士听到回答很开心，因为她觉得送给同一个人的话，钱找回来的几率大些。

酒被送至山东，5000元能否找到

“有啥事您就直说吧。”全先生被宋女士一连串的问题弄得一头雾水。

“您还记得买酒那晚咱们一直按那瓶酒却按不下去的事儿吗？”宋女士继续问，全先生点了点头。“底下放的是5000元货款。”终于将憋了好半天的话，被宋女士说了出来。

宋女士说，因为店里以前丢过货款，所以就养成了将钱藏在酒箱里的习惯，谁知道这次竟出事儿了。

全先生无奈地笑着说，那天买的酒已被他老板送给山东的朋友了；酒现在在山东，他也不了解那边的情况。

酒被山东员工喝了，但没发现钱

“只要你们确定钱就在酒箱里，我就会尽力帮你们找回来。”全先生说，并将手机号留给了宋女士。可宋女士说，他们信任全先生，全先生只要记住他们的号码就行了。

次日早上，全先生打来的电话还是让夫妻俩的情绪跌至谷底——山东那位朋友将酒发给了员工，可没听人说箱子里有钱。

“不过，这事估计还得调查。”全先生说，这只是时间问题，双方老板都很重视这件事，一定会尽力帮他们找那笔货款。

对方两天没来电话，结果究竟如何

11日、12日，宋女士一直未接到全先生的来电。

“钱找到了！”13日晚，出现了本文开头那一幕。不过，全先生说，因时间原因，对方可能会在14日或15日将钱汇过来。“不管钱最终能不能回来，我们真的很感动、很感谢。”宋女士说。更加出乎她意料的事发生在14日。

14日11时许，记者联系宋女士时，她建议记者随后再采访。可谁知就在记者即将到达宋女士的店里时，全先生已将钱送到了他们手中。“我们老板说，事情既然确定了，就别再让你们夫妻俩睡不着觉了，赶紧把钱垫付给你们。”全先生笑着说。

宋女士一再要送酒给全先生以表感谢，被他婉拒了；与此同时，全先生也拒绝了记者的采访，他觉得这是他应该做的。

50m<sup>2</sup> 商铺  
+  
50m<sup>2</sup> 办公室  
+  
50m<sup>2</sup> 住宅

首付<sup>①</sup> < 25万 起

仅在【洛阳通河农贸产业园】  
您要是在哪看过更具性价比的商业产品

请您拨打 0379-63517999

告诉我们，我们立刻去考察、学习！

洛阳城东 区域性农贸核心商圈

集经营展示、商务交流、舒适居住为一体的新型商业复合体

- ◆0公摊【实实在在好铺面，三层150m<sup>2</sup>，不算公摊，只收120m<sup>2</sup>的钱】
- ◆1家赢【独家农贸物流中心，做大洛阳乃至豫西北人餐桌上的大生意】
- ◆2稀有【独立商铺，占地面积50m<sup>2</sup>；新潮商业建筑格局，带装修】
- ◆3保障【国家政策扶持、地方政府支持、经营公司自持】



通河·农贸产业园

蔬菜 水果 水产 冻品 粮油 调味 副食 烟酒

掘金热线  
0379/63517999

接待中心：九都东路与启明南路交会处（东风本田4S店正对面）

项目地址：310国道与启明北路交会处

开发运营商：洛阳通河 / 全程代理：智恒

Http://www.lytonghe.com

① 注释：首付指开盘后的首付。